

## ОТ РЕДАКЦИИ

Уважаемые коллеги! В Ваших руках четвертый номер ПУФа 2013 года, содержание которого в меру традиционное: несколько статей по финансам домашних хозяйств: постановочная работа о биографии – потоке событий и самоменеджменте; рецензия Т.Ю. Осиновой на американскую книгу о финансовых консультантах второго уровня, выходящих за пределы чистых финансов; статья В.А. Алексеевского о корпоративных финансовых консультантах, работающих в коммерческих банках. В разделе государственных финансов выделяется статья нашего давнего автора Н.К. Сагайдачной о российских реформах за три века и совершенно практический актуальный материал сотрудника департамента финансов г. Томска А.С. Рукавишниковой, статья из раздела «Инновации» наших давних партнеров из команды В.И. Сырямкина.

Удачи и счастья Вам в Новом году. Ждем Ваших статей и откликов.

С уважением, главный редактор журнала  
«Проблемы учёта и финансов»

профессор, д.э.н.  
**Анатолий Анатольевич Земцов**